

ВПЕРЕДИ — ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Спектаклем «Соловьиная ночь», посвященным 35-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне, завершил свой очередной театральный сезон республиканский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова.

Зрители тепло проводили артистов. Большой группе работников театра были вручены грамоты министерства культуры ЧИАССР, областного комитета профсоюза работников культуры, обкома ВЛКСМ.

А теперь, как всегда, впереди гастрольное лето. В нынешнем году театр будет гостем городов Таганрога и Тамбова. Там он покажет спектакли, хорошо знакомые уже грозненским зрителям: «Сияние кони на красной траве», посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Мои надежды», «Ночь после выпуска», «Кокон», «Репетитор» и другие. Покажет последние премьеры — «Соловьиную ночь» и комедию Карло Гольдони «Венецианские близнецы», работа над которой завершится в Таганроге.

О. КУЗНЕЦОВ,
зав. литературной частью театра.

Грозненский рабочий
г. Грозный

30 МАЯ 1980